
VII. setkání zástupců školního parlamentu ZŠ Boskovice, příspěvková 
organizace, pracoviště Slovákova 

 

 
Datum:  27. ledna 2017 

 

 
Přítomni:  výchovný poradce               Mgr. Alena Svobodová,  
                   12 zástupců tříd  Jonáš Novotný, Adéla Koudelková (V.E) 

 Petra Kolářová,  Anna Kovářová (V.F)   
 Tereza Chlupová (VI.E) 
 Anna Semecká, Anita Grenarová (VI.F) 
 Vendula Vavrincová (VII.E) 
 Martin Kovář (VII.F)  
 Kateřina Čudová (VIII.F) 
 Jan Žáček (IX. F), Petr Papoušek (IX. E) 
  

 
 
Program: 
 

1. Nejen o Vánocích je čas na dobré skutky, ale člověk by měl být ke svému okolí 
vnímavý a otevřený. Na této schůzce jsme se seznámili s projektem, do kterého se 
zapojili žáci MŠ a ZŠ Olomoučany. Jedná se zároveň o soutěž, což nás také zaujalo  - 
odkaz http://srdce.age-management.cz/soutezni-prace-2016/detail/64). 
Je zde možnost hlasovat pro kohokoli, záleží na volbě a zájmu. Jedná se o projekt, do 
kterého se zapojují školní kolektivy a podporují např. hendikepované, nemocné 
spolužáky, kamarády, rodáky z okolí jejich školy apod. Přečíst si můžete různé životní 
příběhy, i ten o třídě, která takto popřála nemocnému spolužákovi, který prochází 
chemoterapií a nemůže dorazit za nimi na vánoční besídku do školy.  
Letos je již zapojení školních kolektivů do projektu ukončeno, ale hlasovat pro srdce 
můžete až  do konce března 2017. Výhledově se může zúčastnit i nějaký třídní 
kolektiv z naší školy, školní družina, nebo i my parlamenťáci. Co vy na to? 

 
 
 

2. Na dveřích tříd se pomalu, ale jistě objevují průhledná plastová skla určená pro 
vizitku třídy. Jejich výroby a montáže se ujal pan školník a nápad pochází z řad žáků. 
Pokud na dveřích již máte sklo, umístěte název třídy, rozvrh, informaci o úspěchu 
žáků vaší třída, fotografii třídy, nějaký pěkný aktuální obrázek apod. Nápady jsou jen 
na vás. Vše za podpory a spolupráci třídního učitele. 
 

 
3. Stále pracujeme na Dni mazlíčků a zjišťujeme možnosti a zájem o tento celoškolní 

den. 
 
 
                                                                                                   Zapsala: Alena Svobodová 
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